

**Correction:**

In the Article of

Activity of imipenem/relebactam on *Klebsiella pneumoniae* with different mechanisms of imipenem non-susceptibility

DOI: <https://doi.org/10.18502/ijm.v13i6.8080>

Volume 13 Number 6 (December 2021) 785-792

The first author's name was Mervat El-Seyed Mashaly, it should be corrected as Mervat Mashaly and also the affiliations were:

<sup>1</sup>Department of Clinical Pathology, Clinical Microbiology Unit, School of Medicine, Mansoura University, Mansoura, Egypt

<sup>2</sup>Department of Medical Microbiology and Immunology, School of Medicine, Mansoura University, Mansoura, Egypt

they should be corrected as:

<sup>1</sup>Department of Clinical Pathology, Clinical Microbiology Unit, Faculty of Medicine, Mansoura University, Mansoura, Egypt

<sup>2</sup>Department of Medical Microbiology and Immunology, Faculty of Medicine, Mansoura University, Mansoura, Egypt